tamistowka i tamigtowka.

1. Utéz wyrazy z rozsypanek literowych. Pogrubiona litera stanowi poczatek
wyrazu.

ROZSYPANKA LITEROWA WYRAZ

ukszl klucz

tok

omort

trot

tub

zakli

garez

tomyd

garod

kamaz
somt
msi

res

sla
srmo
lekisi
normaka
kerecuki
naydw

2. Uzupetnij piramide, aby dotrzec¢ do wyniku na jej szczycie. Jak myslisz,
liczby nalezy do siebie dodawac czy je mnozyc¢?
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3. Przeczytaj podane wyrazy. Opusc srodkowg sylabe i napisz nowo
powstate wyrazy.

np. kimono — kino,
mazaki— ...........,
buraki—.............. ,
serniki — ............
rysunek —............ ,
marchewka — .............. ,
koszyczek —............ ,

kafelki—.............

4. Whpisz do diagramu imiona dziewczynek tak, aby zaczynaty sie kolejnymi
literami imienia Marcelina.
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5. Z podanych liter utéz jak najwiecej wyrazéw. Pierwsza litera najdtuzszego
wyrazu znajduje sie w Srodkowym okienku. Sprébuj swoich mozliwosci !

Wyrazy:

3 = HEEIOWE: ittt et e s s s
4 — [IEEIOWE: ittt st st ettt se bbb e se e
5 = lIEIOWE: ..ttt e et aenaes

T — I O O W e ettt te e e teeeeeeeeeeeaaeaeesreseesaesaneensanennannans
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3 O O, et ee e e e e e e e e e e eeseeeee e eeseeesenene e eeeeens

Wyrazy:

o B  OW: et eee ettt e e e e e et e e e e e e e et eeeseeaeees st naeseeseenaesessaenaseens
D O O W, et ettt eetee e e teeeeeeeeseeseeseeseeseesanesnansnsennneneen

T = L O O W et ettt eeteeeeeeeeeeeeeeseeseeseesaeseesansanensnssnnnnennen

6. Co tu nie pasuje ?

W kazdym rzedzie odszukaj wyraz, ktory nie pasuje do pozostatych.



kot — pies — koza — owca — chomik — séjka
oczy — nos — rece — pierscionek — uszy — nogi
brzoza — lipa — kasztanowiec — jezozwierz — swierk — jodta
kolia — kolczyki — bransoletka — burak — broszka — naszyjnik
mucha — komar — motyl — dzik — pszczota — wazka
rekin — flgdra — delfin — wegorz — sledZz — makrela

7. Znajdz ukryte wyrazy

rozaniec - roza

krolestwo - .................. , myszotow - .................. , sekretarka - ...............
serdelki- .covvureiinns , marabut - .......ccceeenneee. , wokoto - ...
pantofelki - ......cccccuneees ,  Zegarmistrz - ......ccuuene. ,  mgliscie - .................
zapatki- . , policzek - ....cooveuenne.e. , plotka - ................
listopad - ..ccecevvrvnee , NOSOrOZEC = eevveevevenreennen. , hodowca- ..............
lewkonia - ....coovveunenneee. ,  kolorowy - ......coueuvennnee. , stonce - ..o,
kosodrzewina - ............... , wiatraki - cooveveeiieeinens , lajkonik - ....eevnennenns
krokodyl - ................... , JeZYNA - v , PIOrOPUSZ - ..ecevveenrennes
bibuta - ................... , Przyswieca - .......oue..... , promenada - ...............
maskotka - ......ccueeneee. , dziurawiec - ......ccoue.... , latarka - ................
krawcowa - ... , PIErogi - .c.ccoveeueenne. , topola - ...ceeuveuene
rakieta - ....ccoeeeenene. , muzykalny - ... , letarg- ...
parasol - .....ccceueeuee. , PArowka - .......ccceeeveenes , przebisnieg - ..............
cukiernica - .......c........ , mechanik - ....ccoeeveeverenne , jaskoétka - ..................
kaszanka - ................ , Spiewak - ....ccceeerveennennee. , koszykdowka - .........
poduszka - ........c........ , ptetwonurek - ............... , latawiec - ..............

8. Odczytaj zaszyfrowane hasto.
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